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Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo, 3ª 
(terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Água 
Azul do Norte, realizada em 04 (quatro) de março do ano de 2015 (dois mil e 
quinze), às 10:15 h (Dez horas e quinze minutos), no Plenário da Câmara. Sob 
a Presidência de ADEVIR SUÉ DIAS, na presença dos vereadores: Maria 
Valdenia de Araújo Severo, João José Dias de Souza, Gilmar Correia Gomes, 
Jorge Luiz Barros Carneiro, Rodrigo de Sousa Leite, José Filho Costa 
Palmeira, Renia Paula Rodrigues da Silva e Claudete Campos Sousa .  Dando 
início a presente Sessão, o presidente, cumprimentou o Plenário, mesa e 
servidores, pediu a secretária para fazer a chamada dos vereadores, em 
seguida a  leitura da Bíblia com o vereador Gilmar. Dando continuidade, 
passou-se à discussão e votação da ata anterior, que foi achada conforme e 
aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura das matérias, que foram: 
Discussão e votação do pedido de regime de urgência do Projeto de Lei n.º 
025/2014, que dispõe sobre a Politica Municipal de Meio Ambiente ,  Melhoria 
de Qualidade de Vida e Cris o Conselho Municipal de Meio ambiente no 
Município; Discussão e votação do parecer favorável ao projeto de Lei n.º 
022/2014, que cria o fundo municipal de meio ambiente e dá outras 
providencias; Discussão e votação  do Parecer favorável  ao Projeto de Lei n.º  
025/2014, que dispõe sobre a Politica Municipal de Meio Ambiente ,  Melhoria 
de Qualidade de Vida e Cris o Conselho Municipal de Meio ambiente no 
Município; Leitura do projeto de Resolução n.º 002/2015, Que dispõe sobre a 
baixa patrimonial dos bens móveis deteriorados que menciona, e dá outras 
providencias;  Leitura do Projeto de Lei n.º 001/2015, que autoriza o poder 
Executivo a firmar convenio com  entidades civil de natureza filantrópica ou 
sem fins lucrativos , para os fins que especifica  e institui o programa municipal 
de saúde ao alcance de todos, e dá outras providências. Prosseguindo,  
passou –se para o Pequeno Expediente e passou a palavra para o vereador 
Palmeira, que Cumprimentou a todos  e falou sobre a falta de emprego no 
município, referindo –se ao Projeto de Lei n.º 001/2015,  e disse que como uma 
empresa sem fins lucrativo vai arrecadar e pagar? Disse que é contra, pois 
acha que esse projeto é no mínimo suspeito, ele não aprova pois deveria 
repassar direto ao médico a licitação, foi totalmente contra e pediu análise 
técnica desse projeto de Lei. Passou para o presidente que passou para o  
Grande Expediente e franqueou-se a palavra a vereadora Valdenia, que 
cumprimentou a todos e justificou a sua ausência nas sessões anteriores ela 
apresentou atestado médico que comprovou motivo de doença, o atestado foi 
protocolado dia 25 de fevereiro, mas como não houve quórum o mesmo não foi 
elaborado. Com relação ao Projeto de Lei n.º 001/2015  ela disse que vai 
analisar nas comissões. Passou a palavra para a vereadora Renia, que 
cumprimentou a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade, falou sobre a 
viagem que fizeram à Belém e os recursos que tentaram conseguir, disse que 
contou com o apoio dos Deputados Dirceu e Levi Costa, que foram muito 
receptivos  e disse que reafirmaram alguns convênios com o INCRA. Elogiou a 
administração pela direção da escola Marechal Rondom, disse que esse ano 
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viu algumas melhorias na administração, lembrou o dia Internacional da 
Mulher, lembrou que em março  faz 1 ano do falecimento do Wilson e deixou 
sua nota de pesar. Falou sobre a subestação que já esta em fase de 
inauguração. Com relação aos projetos de Lei manifestou favorável a urgência 
ao Projeto de Lei n.º 025/2014 e aos pareceres 002, Projeto de Lei n.º  
025/2014 e projeto de Lei n.º 022/2014, quanto ao Projeto de Lei n.º 001/2015, 
disse que vai analisar junto ao jurídico antes de dar alguma opinião, finalizou 
agradecendo ao Presidente pela viagem. Após o presidente convidou o 
Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais para assentar a frente. E 
passou a palavra para o vereador Gilmar, que por sua vez cumprimentou a 
todos e falou também sobre a viagem à Belém. Trouxe recomendações dos 
deputados  e falou sobre a luta do vereador Adevir com a Bernadete sobre a 
aquisição de uma ambulância que caminha para dar certo a contemplação. 
Falou ainda sobre a viagem à Belém acrescentando outras solicitações, cedeu 
parte do espaço para Tálita membro do Conselho de Saúde, para falar do 
Projeto de Lei n.º 001/2015, uma vez que a mesma esta a par do Projeto. Talita 
disse que o parecer do conselho foi contrario, por entender que a população vai 
ficar prejudicada. Disse ainda que o conselho pediu que modificasse o Artigo 5º 
citando quais os profissionais,  e no Artigo 8º diz que esse projeto deve ser de 
conhecimento do conselho e ele não foi aprovado pelo conselho. Passou a 
palavra para o vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos, agradeceu a 
Deus, agradeceu a Prefeita e ao vice Prefeito pela recuperação da Vicinal 
Curitibano que foi concluída. E também pelo sistema de iluminação pública de 
Nova Canadá. Com relação ao Projeto de Lei n.º  025/2014 e projeto de Lei n.º 
022/2014 é a favor, falou sobre a baixa do bem móvel e foi a favor. Com 
relação ao Projeto de Lei n.º 001/2015, por ser bem complexo disse que vão 
analisar juntamente com o jurídico, com muita clareza para não prejudicar o 
Município de Água Azul do Norte. Passou-se a presente Sessão para a  Ordem 
do dia e colocou em discussão o parecer e pedido de regime de  urgência do  
Projeto de Lei n.º  025/2014, que foi aprovado por unanimidade. Passou para a 
discussão do  projeto de Lei n.º 022/2014, líderes a favor , votação aprovado 
por todos. Colocou em votação a justificativa da vereadora Valdenia, líderes a 
favor, votação da justificativa,  aprovado. Repassou para as comissões de 
Legislação Justiça e Redação Final,  Finanças e Orçamentos e Educação 
Assistência Social e Saúde, o Projeto de Lei n.º 001/2015 e para Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final o projeto de Resolução n.º 002/2015. O 
Presidente aproveitou para dizer que foi muito proveitosa a viagem deles à 
Belém e que não esta sendo muito fácil sobre a Energia Luz para Todos, disse 
que lá a prioridade é para o município que estiver com a documentação em 
dias, mesmo que a vereadora Renia enviou seu ofício, há muitos municípios 
também em busca desse convênio. Passou a palavra para a Secretária ler a 
composição das Comissões, após a leitura e não tendo mais nada a tratar, o 
Presidente declarou encerrada esta Sessão. Plenário Adorando Alves dos 
Santos, 04 de Março de 2015. 
Presidente:______________________________________ 
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Vice-Presidente:  _________________________________ 
 
Secretário :  _____________________________________ 
 

 

 

 


